
Yes 84.78%
No 15.22%

Should government 
officials who lobby 

legislators be required to 
register as lobbyists?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes  No Total
30-49		  80.95% 19.05% 21
50-65		  88.57% 11.43% 70
65+		  83.45% 16.55% 139
Total		  84.78% (195) 15.22% (35) 230

By District
1		  83.33% 16.67% 12
2		  79.41% 20.59% 34
3		  75.86% 24.14% 29
4		  93.10% 6.90% 29
5		  81.25% 18.75% 16
6		  92.59% 7.41% 27
7		  75.00% 25.00% 20
8		  92.59% 7.41% 27
9		  86.11% 13.89% 36
Total		  84.78% (195) 15.22% (35) 230

By Gender 
Unknown	 88.89% 11.11% 9
Female		 83.48% 16.52% 115
Male		  85.85% 14.15% 106
Total		  84.78% (195) 15.22% (35) 230

Survey conducted February 21, 2014.


